

São Paulo, 5 de julho de 2022.

**CONCORRÊNCIA Nº 13536/2022**

**ABERTURA: DIA 13 DE JULHO DE 2022 – ÀS 15H00**

**OBJETO: "FORNECIMENTO DE MATERIAL, MÃO DE OBRA E SERVIÇO ESPECIALIZADO, MAQUINARIA, FERRAMENTAL, EQUIPAMENTOS E INSTRUMENTAL NECESSÁRIO PARA REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE SENAC PRESIDENTE PRUDENTE".**

**CARTA ERRATA III**

Comunicamos as seguintes alterações no Edital:

**1. SEGUE NOVA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA QUE DEVERÁ SER UTILIZADA**

**ANEXO VIII - PLANILHA.ORG.PPR.2022.REV.01**

**INCLUSÃO DO ÍTEM:**

<b>02.23.03.02</b>	<b>Pinturas em todas as tubulações, conexões, perfilados e eletrocalhas, das instalações, Elétricas, Hidráulicas, Incêndio, Automação e Gás. Conforme Norma ABNT NBR 6493.</b>	<b>gl</b>	<b>1,00</b>
--------------------	--	-----------	-------------

**ALTERAÇÃO NOS ITENS:**

**ONDE SE LÊ:**

<b>02.14.06.01.42</b>	<b>Quadro De comandos R01-130Wh H=2,20/1</b>		
<b>02.14.06.01.43</b>	<b>Quadro De Fonte De Alimentação Do Ivas 150W</b>	<b>cj</b>	<b>2,00</b>

**LEIA-SE:**

<b>02.14.06.01.42</b>	<b>QGEE - BL01</b>		
<b>02.14.06.01.43</b>	<b>QDF / AC - 01 BL01</b>	<b>cj</b>	<b>1,00</b>

**EXCLUSÃO DOS ITENS:**

<b>02.14.06.02.04</b>	<b>ÍTEM EXCLUÍDO DA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA Qdee - 1Pav - BI2</b>	<b>cj</b>	<b>1,00</b>
<b>02.14.06.02.17</b>	<b>ÍTEM RETIRADO DA PLANILHA ORÇAMENTÁRIA - Qdlt-artes senicas - bloco - 1 atras do auditório</b>	<b>cj</b>	<b>1,00</b>

**2. INCLUSÃO DO ANEXO XXI - PLANILHA PRELIMINAR DE QUANTITATIVOS**

**ANEXO XXI - PLANILHA PRELIMINAR DE QUANTITATIVOS - SENAC Presidente Prudente-R01**

**3. INCLUSÃO DE PROJETOS NO ANEXO XIX - PROJETOS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS**

- **PLANTA E SEÇÕES PROVAVEIS DO SUB-SOLO;**
- **PPR\_03\_PE\_ELE\_009\_QUA\_BL1-R01;**
- **PPR\_03\_PE\_ELE\_031\_QUA\_BB2-R01;**
- **PPR\_03\_PE\_ELE\_032\_QUA\_GER2-R04.**

**COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**